

# “达康书记”成车窗贴 搞怪小心被罚

## 买家:驾驶视线受阻 交警:验车过不了



《法制晚报》朱健勇 谢璐

个性车贴越发流行,如今竟然还紧跟热点花样翻新。有网友爆料称,开车行驶时一转头看见旁边车上驾驶室里“惊现”《速度与激情》男主角,再仔细一看,原来是搞怪车贴。记者搜索发现,不少网店都在售卖这种汽车侧窗贴纸,图案甚至可以定制热门影视剧里的演员,比如前段时间热播剧中的“达康书记”等。



不过交警提醒,使用这种车贴会影响驾驶员的视线,同时还会分散其他司机的注意力,不但验车无法通过,还会被处以罚款。

### 车窗贴膜太逼真 旁边司机吓一跳

偶遇《速度与激情》男主角范迪塞尔从身边驶过、达康书记坐车从身边路过并看了你一眼……近日,成都、杭州等地网友纷纷爆料称,自己“偶遇”了名人,走近仔细一看,却发现被搞怪车贴骗了。和以往常见的车身车贴不同,这些车贴均贴在汽车侧窗玻璃上,人物的头像占了一大半面积。

“白天看了吃一惊,晚上能吓得飞起来”,网友称,除了范迪塞尔车贴,还能时不时看到《闪灵》男主角杰克尼克尔森,以及《人民的名义》里的达康书记。

在微博留言中网友对此纷纷热议,“周小怪”称“太逼真了,我都要冲上去合影了”。“木子有一套”则称,这是达康书记被黑得最惨的一次。

### 图案可定制 部分车主反映影响视线

记者在网上购物商城输入“个性车贴”,发现多家店铺售卖带有这些图案的汽车侧窗贴纸,价格从18元至68元不等。

在一网店中,“速度与激情范迪塞尔车贴”这款商品在30天内销售了1026笔。店家表示,这种车贴采用单透材料,最近才上架的,卖得很快。从店家展示图片看,这款车贴是贴在驾驶室一侧玻璃上,视觉上看起来像是“范迪塞尔正在驾驶汽车”。

此外,也有不少店铺正在售卖“达康书记”侧窗玻璃贴纸,称是“电视剧同款”。展示图片中,“达康书记”头像被贴在轿车后侧,眼神犀利,和《人民的名义》中,李达康摇下车窗凝视侯亮平的镜头非常相似,最多的一家店铺30天内售出160笔。

店家告诉记者,车贴图案也可以选择,国内外明星均可定制,可张贴在包括主驾驶、副驾驶车窗和后面两个侧窗上,“又防晒又时尚”。

一些买家在评价中称,“很逼真,特别是晚上,回头率超高”,也有买家对其安全性产生顾虑,称“从车里面看外面非常影响视线,尤其是看反光镜的时候,白天都有点遮住到了晚上也不太好,有安全隐患”。

在店铺的商品描述中,店家都写道贴纸使用透视材质,“车内可以清楚地看到车外景物”,但记者看到店家和部分买家发出的从车内看车贴的效果图,发现从车内角度看,图案部分由小黑点组成,看窗外的场景时视线还是受影响。



从车内看效果实拍

### 汽配城未发现有售 工作人员提醒有隐患

昨天上午记者走访了北京市丰台区西国贸汽配城10多家汽车用品店,工作人员均表示,没有此款产品可供售卖。有几家汽车用品店工作人员称,网上出现的“达康书记”车贴,就是普通的太阳膜或者带网孔的塑料纸,需要特别定制。

“大家就是为了好玩,汽配城的实体店一般不卖这类车贴”,工作人员同时提醒记者,“如果贴在驾驶室一侧玻璃上,可能会影响视线”。

### 提醒

### 车窗玻璃有贴纸 验车通不过

对此,记者采访了两位一线交警,均表示尚未在本市路面上发现贴有这种车贴的车辆。记者从市交管部门了解到,按照《机动车运行安全技术条件》,车辆必须保证驾驶员的前方视野和侧方视野,前风窗玻璃及风窗以外玻璃用于驾驶员视区部位的可见光透射比不小于70%,同时所有车窗玻璃都不允许张贴镜面反光遮阳膜,否则验车无法通过。

### 影响司机自己 和他人驾驶安全

不但验车通不过,使用这种车贴还是违法的,“不但影响其自身车辆驾驶员的驾驶,由于图片夸张,还会分散其他司机的注意力,影响他人驾驶安全,司机最好不要选择这种贴膜。”一线交警这样介绍。按照北京市《实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》,在机动车驾驶室的前后窗范围内粘贴、喷涂妨碍安全驾驶的物品或者文字、图案的,将被处以100元罚款,同时还会要求消除这一违法行为。

## 司法部原政治部主任卢恩光 严重违纪被“双开”



新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对司法部原党组成员、政治部主任卢恩光严重违纪问题进行了立案审查。

经查,卢恩光年龄、入党材料、工作经历、学历、家庭情况等全面造假,长期欺瞒组织;金钱开道,一路拉关系买官和谋取荣誉,从一名私营企业主一步步变身为副部级干部;亦官亦商,控制经营多家企业,通过不正当手段为企业谋取利益;对抗组织审查。为在职务提拔、企业经营等方面谋取不正当利益,送给国家工作人员巨额财物,涉嫌行贿犯罪。

卢恩光价值观念严重扭曲,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,严重损害了党的形象和选人用人制度,破坏了相关地方和单位的政治生态,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予卢恩光开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;撤销其违规获得的荣誉称号;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 上海市检察院原检察长陈旭 严重违纪被开除党籍



新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对上海市人民检察院原党组书记、检察长陈旭严重违纪问题进行了立案审查。

经查,陈旭严重违反政治纪律和政治规矩,作为党组织主要负责人,履行全面从严治党主体责任不力,违规干预和插手司法活动,大搞以案谋私,严重损害司法公信力,对抗组织审查,长期搞迷信活动;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,接受他人安排的旅游和打高尔夫球活动;违反组织纪律,在组织函询时不如实说明问题;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,利用职务上的便利为他人谋取利益,亲属收受财物,违规从事营利活动;违反生活纪律。利用职务上的便利或影响为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

陈旭身为党的高级领导干部,理想信念丧失,纪律底线失守,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,严重损害司法公信力和社会公平正义,性质恶劣、影响极坏,系党的十八大后仍不收敛、不收手的典型。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予陈旭开除党籍处分,取消其退休待遇;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 垃圾污水处理等环保设施将对公众开放



新华社 高敬 王优玲

环境保护部、住房城乡建设部25日公布了《关于推进环保设施和城市污水垃圾处理设施向公众开放的指导意见》。2017年底前,省会城市的城市污水处理设施等将定期对公众开放。

根据这份意见,各省区市要紧密围绕实施大气、水、土壤污染防治行动计划,重点推进环境监测设施、污水处理设施、垃圾处理设施、危险废物和废弃电器电子产品处理设施等四类设施向公众开放。

意见要求,各省区市具备开放条件的环境监测设施对公众开放;各省(自治区、直辖市)省会城市选择一座具备条件的城市污水处理设施、一座垃圾处理设施作为定期向公众开放点;有条件的省份选择一座危险废物或废弃电器电子产品处理设施作为定期向公众开放点。

2020年底前,鼓励各省区市在有条件的地级市选择一座环境监测设施、一座城市污水处理设施、一座垃圾处理设施作为开放点;有条件的省份可新增危险废物或废弃电器电子产品处理设施作为开放点,推动开放工作常态化。意见要求,各类开放点每两个月应至少组织一次公众开放活动。

环保部相关负责人表示,环保设施和城市污水垃圾处理设施是重要的民生工程,对于改善环境质量具有基础性作用。实现环保设施和城市污水垃圾处理设施向公众开放的常态化,是保障公众知情权、参与权、监督权的有效措施,通过公众的亲身体验,让公众实地了解环保工作,增进社会各界对环保工作的信任度,并以实际行动参与其中,成为解决环境问题的参与者、贡献者。

